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令和２年８月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時   令和２年８月２６日（水） １３：３０～１４：１０ 

開催場所   庁舎４階 第３．４委員会室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   朽木 德壽 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 

   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長(伊勢村)、子ども青少年局長(川﨑)、教育部次長兼スポーツ・文化振興

課長（片岡）、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長（井上）、学校教

育課長（田中）、学校教育課参事（平子）、人権教育課長（岸田）、生涯学習課長

（三浦）、幼児課長（村瀬）、幼児課参事（本山）、図書館長（西村）、書記（小

林） 

 

開会宣言 １３：３０ 

教育長  

 ただいまから令和２年８月度教育委員会定例会を開会いたします。 

では、日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（学校給食共同調理場所長） 

 

教育長報告  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

８月１日（土）栗東自然観察の森運営委員会、３日（月）栗東市議会臨時会、４日（火）第

３回教科用図書第二採択地区協議会、６日（木）校長会、１８日（火）議会説明会、２０日

（木）教育委員会臨時会、２１日（金）令和３年国・県予算ならびに施策に対する要望とい

うことで県知事、副知事、県教育長に要望に行ってきました。２４日（月）自由民主党滋賀

県支部連合会政務調査会、２５日（火）議会運営委員会、教育委員会臨時会では教科用図書

採択につきまして長時間、ありがとうございました。２６日（水）定例校長会、教育委員会

定例会です。予定といたしまして、２７日（木）栗東市同和対策本部会議、２８日（金）ラ

イオンズクラブ寄贈式、文化財保存活用地域計画策定協議会、３１日（月）滋賀県都市教育

長会としております。 

 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 

 

教育長  

 ないようですので、次に進めさせていただきます。 
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 続きまして日程４ 協議事項 令和３年成人式の開催について、説明をお願いします。 

 

生涯学習課長  

「令和３年成人式の開催について説明」 

 

教育長  

ただいまの説明につきまして、ご質問等ございませんか。 

 

委員 

 異議なし 

 

教育長 

 来賓には議長と他にはどなたを予定されていますか。 

 

生涯学習課長 

 来賓につきましては市議会議長と県議会議員２名です。 

 

教育長 

 よろしいでしょうか。例年と違う形となりますが。それでは質問もないようですので、

日程４ 協議事項 令和３年成人式の開催につきまして了承としてよろしいでしょうか。 

  

委員 

異議なし 

 

教育長  

 それでは異議なしにより、協議事項４ 令和３年成人式の開催について、了承といたしま

す。 

 

教育長  

 続きまして、日程５ 報告事項①各課（館・所）の「８月度事業進捗状況について」報告

をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 
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教育長 

 ないようですで、これで各課の８月度事業進捗状況について終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 

教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 

 続きまして、報告事項③「市内中学校生徒並びに小学校児童数の将来推計及び必要教室推

計について」報告をお願いします。 

 

 教育総務課長から報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項③「市内中学校生徒並びに小学校児童数の将来推計及び必要

教室推計について」を終了します。 

 

教育長 

次に、日程６ その他「①令和２年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び 

評価の一部修正について」説明をお願いします。 

 

教育総務課長より説明 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご質問等ございましたらお願いします。 

 

内記委員 

 修正した箇所について、もう少し詳しく説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

 人権教育課達成度４・幼児課達成度２について、詳細説明 
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教育長 

 よろしいでしょうか。ほかに何かご質問等ありましたらお願いします。 

次に、その他「②各課からの報告事項について」何かありましたらお願いします。 

 

スポーツ・文化振興課長 

 「ロード三大会・指定管理者について」報告 

 ロード三大会の最初の大会であるくりちゃんファミリーマラソンについて、コロナウイル

ス感染症に鑑み、検討を重ねた結果、中止とさせていただきます。指定管理として、さきら

と社会体育施設については、今年度で指定管理の最終年度となることから、来年度からの指

定管理の選定作業等について進めております。 

 

教育長 

ただいまの報告について、ご質問等ございましたらお願いします。 

その他、②各課からございませんか。 

 

学校教育課長 

 「栗東市立小学校遠距離児童通学乗車券交付要綱の一部を改正する告示について」報告 

 栗東市立小学校の児童で、通学距離が片道４キロメートル以上の自宅に居住する児童を、

通学の安全上の観点から、通学距離が片道４キロメートル以上の自治会に居住する児童とし、

対象地区は観音寺、浅柄野の２地区とする。ただし、その他の地区であっても、栗東市立小

学校の児童で、通学距離が片道４キロメートル以上の自宅に居住する児童は対象とするもの

です。この告示については９月１日からを予定としております。 

  

教育長 

ただいまの報告について、ご質問等ございましたらお願いします。 

その他、②各課からございませんか。 

 

学校教育課参事 

 「栗東子育て教育ＮＥＸＴプロジェクトの進捗状況について」報告 

 ７月２０日に第１回連携協議会を開催し、協議会後、３つの作業部会別に集まって、栗東

子育て教育ビジョン作成に向け計画を立てております。その計画に基づき、作業部会を開催

し推進協力員の皆様にもご出席いただいて、栗東子育て教育ビジョンの作成作業に取り組ん

でまいりました。幼児期部と接続期部には合同で８月７日と２１日に作業部会を開催しまし

た。学齢期部は遊び学び分野と生活つながり分野にわかれて作業部会を開催いたしました。

学齢期部の遊び学び部会は７月３１日、学齢期部の生活つながり部会は８月１７日に作業部

会を開催いたしました。その後８月１８日に各作業部会の部会長と事務局が集まり、それぞ
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れの作業部会の進捗状況と内容を確認いたしました。そして８月３１日までにそれぞれの作

業部会で作成していただいた栗東子育て教育ビジョンを事務局に提出することになってお

りまして、素案ができるという計画でございます。出来上がった栗東子育て教育ビジョンの

素案につきましては、９月３０日１６時から開催を予定しております子育て教育連携推進チ

ーム会議にお示しし、協議を予定しております。 

 

教育長 

 栗東子育て教育ビジョンについては教育委員会定例会に提案されるのはいつ頃になりま

すか。 

 

学校教育課参事 

 １０月頃に予定しております。 

 

教育長 

 ほかにございませんか。子ども青少年局長より何か報告がありましたらお願いします。 

 

子ども青少年局長 

 先程、チームリーダーより説明がありましたように、順次進めております。一定の形がで

きあがりましたら、その段階で教育委員会定例会においてお示しできたらと考えております。 

 

教育長 

 その他、報告事項はありませんか。ないようですので、②各課からの報告事項について、

終了させていただきます。次に③次回９月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 

 

教育総務課長 

 次回９月の教育委員会定例会ですが、９月３０日（水）あるいは２５日（金）の１３時３

０分から開催したいと考えております。いかがでしょうか。 

 

教育長 

９月３０日（水）１３時３０分からでよろしいでしょうか。 

 

他委員 

 異議なし 

 

教育長 

 次回定例会は９月３０日（水）１３時３０分から、お願いします。 
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教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、８月度教育委員会定例会を閉会いたします。どうもありがとうござい

ました。 

 

閉会宣言  １４：１０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


